

广州首次就共有产权住房定价方案公开挂网征求意见

面向六区特定人群定向配售

广东建设报讯 记者唐培峰、通讯员穗建报道:4月1日,广州市住房和城乡建设局在官网发布了《关于公开征求白云区嘉翠苑共有产权住房定价方案、白云区龙归花园转用共有产权住房定价方案、番禺区城隽雅苑(北区)共有产权住房定价方案公众意见的公告》(以下简称《公告》),这也是广州市共有产权住房首次就定价方案公开挂网征求意见。

预计第三季度公开销售

嘉翠苑项目建设单位为广州珠江住房租赁发展投资有限公司,配建有卫生站、居民健身场所、幼儿园及托儿所等,以上项目已建成,另有老年人服务站点、社区服务中心预计年内完工。项目规划配套机动车车位1990个,其中地下车位1973个(立体车位布局)、地上车位17个。

龙归花园2014年已竣工并交付使用。拟由拆迁安置房转用为共有产权住房的房源位于龙瑞街1号住宅楼,建筑面积约为1.28万平方米,均已办理不动产确权登记,产权单位为广州珠江住房租赁发展投资有限公司。该项目配建有医疗卫生、教育设施、文化娱乐等配套设施。社区内有机动车位4015个、非机动车位1974个,均已投用。

该项目还配套包含龙归幼儿园(南、北两园共20个班)、龙归小学36个班、龙归中学30个班,具体对口中小学由区教育部门统筹安排。

城隽雅苑项目建设单位为广州城投住房租赁发展投资有限公司,地铁4号线新造站距项目用地约800米,该项目配建幼儿园、肉菜市场、老年服务站点等设施,规划机动车位3369个,正在建设。

据广州市住建局消息,这次共有产权住房预计第三季度公开销售。

合计共有产权住房2941套

据悉,三个共有产权住房项目的定价方案由房地产估价机构出具了相关市场价格评估报告,经过了相关调研论证、风险评估并举办了专家评审会议。

根据《公告》,白云区嘉翠苑400套共有产权住房销售均价为2.8万元/平方米、承购人产权份额为55%。白云区龙归花园155套拟由拆迁安置房转用为共有产权住房销售均价为1.65万元/平方米、承购人产权份额为55%。番禺区城隽雅苑(北区)2386套共有产权住房定价销售均价为2.38万元/平方米、承购人产权份额为60%。

三个项目合计共有产权住房2941套、18.05万平方米(60平方米以下小户型2234套,60-90平方米中户型612套,90平方米以上大户型95套)。

六区特定对象定向配售

《公告》指出,嘉翠苑、龙归花园、城隽雅苑(北区)作为市本级共有产权住房房源,定向配售给符合条件并且在越秀、荔湾、海珠、天河、白云、番禺六区稳定就业或者长期落户的无房家庭,申购事项及申购条件在销售前另行公告。此外,停车位只租不售,具体租金标准及其调整机制实行政府指导价并在销售现场公示。物业服务收费标准及其调整机制由市住房保障办公室审定并在销售现场公示。

共有产权住房的购买、使用、退出(转让)须遵守《广州市共有产权住房管理办法》(穗建规字〔2020〕8号)、《广州市公共租赁住房和共有产权住房使用监管办法》(穗建规字〔2021〕11号)及共有协议约定,房价波动风险由承购人承担。

广州河长办联合多部门执法

持续高压打击非法洗砂洗泥



行动组上船检查

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员赵雪峰报道:近日,广州市河长办专职副主任贺成伟带队,联合市公安局、市城市管理综合执法局、市水务局、广州海事局等多个相关单位开展联合执法行动。本次联合执法行动按照“统一检查、分别处理、综合执

法”的原则,在南沙区洪奇沥水道依职权对运输船舶进行检查,共出动执法人员39人次。

记者了解到,联合执法行动严格遵守防疫规定,所有执法人员在行动前均进行了核酸检测,并出示健康码、行程码。在执法过程中,由一名指定

人员先行登船,检查船员的健康码、行程码,确保全员绿码后,执法人员有序登船进行检查。

联合执法行动组重点检查了洪奇沥相关水域有无船舶从事水上洗砂洗泥作业,有无非法采砂、过驳、养殖及其他水上水下活动;水域内有无非法的建筑废弃物水运中转临时装卸点;水域内有无自用船、农用船、渔船从事载人载客运输,有无涉渔、涉走私、涉砂的“三无”船舶。同时,针对运砂船舶,联合执法行动组重点检查砂石船舶公司所属船舶是否擅自加装了洗砂洗泥设备,有无自行拆除;砂石船载运海砂的砂源证明;砂石船有无擅自加装洗砂洗泥设施、设备导致船图不符。

广州市河长办向记者透露,2022年,该办将每季度组织一次联合行动,充分发挥统筹协调作用,组织各区和各有关单位,形成合力,协同作战,保持持续高压打击力度。

“珠海花园”获深圳花展金奖

游客回归山林野趣,感受香山文化的悠长风韵。

凭花寄语 多彩珠海

在植物特色方面,“珠海花园”以朱顶红为主题花,花语为“在任何境遇中,都要坚持正确的道路”,寓意珠海坚定不移走生态优先、人民至上、开放协调的高质量发展之路的城市发展承诺。主入口处主要采用蓝、紫、粉色调植物,烘托主题花卉,打造灿烂热烈的花境,表现城市青春活力和宜居幸福场景。展园后方重现香山古驿道,种植了大量狼尾草和竹子,还原幽深寂静的山林野趣;以朱顶红作为“点睛”花卉,配以观赏草,让观赏草花境在保留野生感的同时也能展现丰富多彩的视觉效果。

珠海市住建局表示,“珠海花园”作为窗口,充分展示了珠海园林绿化发展技术和水平以及珠海生态优先、人民至上的城市发展理念和成果。该局将用足“绣花”功夫,精细建设城市,加强历史文化保护传承,坚持绿色低碳建设,为珠海打造生态文明新典范、民生幸福样板城市不断发力。

沉浸体验 浪漫珠海

“珠海花园”以沉浸式游览为特色。游客先到灯塔,领取城市明信片,写上城市祝福,投至主花境处的邮筒,参与打卡,穿过主花境,踏入象征着“家”的玻璃屋。屋内生活场景精致且低碳,施工团队利用枯木、废旧塑料瓶等资源自制景观工艺品,展示资源再利用的绿色理念。走出“家”门,踏入古驿道,竹林草花让

汕头城管进行国家安全教育培训

提出的“总体国家安全观”,更好地统筹安全和发展。

参加培训的干部表示,城市管理事业是民生事业,环卫、污水处理、路灯、道路管养、公园广场管理等,无一不与民生息息相关,且事关城市安全运行,要时刻牢记党的宗旨,坚定拥护“两个确立”,坚决做到

“两个维护”,认真贯彻落实“总体国家安全观”,绷紧国家安全这根弦,抓好意识形态安全工作,抓好各线条的安全生产、消防安全和防疫等工作,加强人民防线建设,确保“总体国家安全观”贯穿城管工作全过程,确保国家安全工作落实到实处、取得实效。